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kiadóhivatal:
város-

A Ijberálszmus tér- 
foglalásáról
a keresztény nemzeti egye­

sülés pártjának hntamzala, bizo- 
nváríi azon az alapon, hogy a 
raultban kimondottan liberális 
ivt követő pállok hívei részint 
Ia°jaivá lettek, részint lámoga- 
,6iul ajánlkoztak a kormányzó- 
pártnak.

Mi, akik u Tisza istván-lele ne- j 
nies szabadelvűsig uj élelretáma- i 
dúsát óhajtjuk, bizony örömmel 
latnuk a liberalizmus előhaladá- 1 
sál, de ugv látjul'. emiatt ma még ; 
nincsen ok sem keseregni, sem 
tapsolni. Mert azonfelül, hogy az 
egvséges kormányzőpúrl magvnt 
alkotó ..keresztén;, kisgazdapárt" 
a liberalizmus szempontjából na­
gyon is különböző elemekből állt, 
az újabb változások is ugyan­
ilyen különböző eredményeket j 
mutatnak a szabadelvűsig tokin 
leidről. Bevonult a volt nemzeti 
munkapárt liberálisainak e gy­
ms ze és bevonult a,'liberális (nem 
a radikális') fímgetlenségi párt. 
De ezzel azonban bevonult a volt 
néppártnak konzervatív (nem ke- 
resztényszoviálisla) része. A párt 
kívülről támogatására ajánlkozol! 
a volt nemzeti kózéppárl kívül 
maradt része, de tigvanvsak kife­
jezte ezt a le s/v gél a keresztény 
nemzeti egyesüli A pártjának a li- 
be;óliznms térfoglalási miatt pa­
naszkodó csojaoi! ja is 

kein lehet kétséges, hogy ma 
mm Magyarországon nem lehet 
meg az íz egészséges pá rt tagozó- 
das, mely a politikusokat két tá- 
borra: konzervativekre és libera- 
Iisokiai osztja. Különösen nem Ír­
óét meg a nemzeti szellem egvsé- 
y''nek az az üdvös, kiegyenlítő 
natása, mely a konzervatívokat 

kicsit liberálissá s a liberali 
egv kicsit konzervatívvá 
Minálunk nm még nincs 

seni a szélsőségeknek, sem a 
De épen

Szombaton reggel jelenik meg 
az egységes párt kiáltványa 

a nemzethez.
Az intéző bizottság folytatta a jelöléseket. — A volt 
kisgazdapárti képviselőket mind jelölik. — Három 

részből áll a volt kereszténypárt.

sokat
teszi
vége ...... .
jelszavas politikának.

•ni. akik büszkén hirdetjük 
ukut liberálisoknak, nem 

keseregni amiatt, hogy a 
nem hódit elég 

kormányban és pártjában.
perhoresz-

a/ert
magúul 
tudunk I 
liberalizmus niés 
tért a
C igazi szabadelv őség 
kai minden ugrást és minden túl 
Higesl. Jobb az. In az előző fél 
'"'l' túlzásai lilán szép lassan fej - 
k’dunk át a nemzeti szabadd vü- 
seg allapolaba, mint llogvha most 
egyszerre, tiizön-v i/en keresztül 
lendülnénk ál a liberali/nilis tel­
jes Uralmába. Mert megint egv 
telnieszelelleneseii gyors átalaku­
lást kibírni aligha lenni 
erőnk

Hegedjünk meg azzal, 
ja villus utján vagyunk.

Butin pest, máre. 8. Az a hi r, 
hogy a kisgazdapárti képviselők, 
különösen narjijutádi Szabó István 
hívei, nem kerülnének a hivatalos 
lisztára, kormánykörökből arról 
értesítenek, hogy ez nem felel meg 
a valóságnak. A volt ksgazdapárti 
képviselőket okvetlenül jelölik. A 
keresztény párt kettéválását a 
kormány örvendett s jelenségnek 
latja és a keresztény párti hivata­
los jelöllek ellen egységes párti 
politikust hivatalosan nem jelöl.
A párt jelöltjeinek tisztáját eddig , 
azért nem hozták n\ ilv ánosságra, 
meri a jelölése« 1:érdesében vég­
leges megállapodás nincsen és 
különben is teljesen a párt veze­
tőségétől függ, hogy mikor és mi­
lyen sorrendben hozzák nyilvá­
nosságra a jelölés ivel.

Nem áll tehát az sem, mintha 
a kisgazdapárt volt tagjai hát­
térbe szorulnának. Különben is 
nagyatádi Szabó István és Beth­
len István gróf miniszterelnök 
között a barátság a legöszintébb.

Budapest, maré. 8 A kisgazda 
és polgári párt intézőbizottsága 
ma délután ö órakor folytatta a 
jelöléseket. A legutóbbi hírekre 
vonatkozóan az egységes párt ve- 

' zetősége a következő információt 
adta :

A párt vezteősége nem tartja 
szükségesnek, hogy része tesebhen 
válaszoljon az ellenzéki lapok ten­
denciózus híreszteléseire. í.zek- 
nck a közleményeknek csak az n 
céljuk, hogy a jól megindult vá­
lasztási kampányba zavaró mo­
mentumokat csempésszenek be. 
Vannak bizonyos pontban vitas 
kérdések, amelyek legtöbbnyire 
személyes kérdések, de ezeket N 
mindezideig sikerüli elsimítani 
és meglehet állapítani, hogy a 
kormány zópártban minden ten­
denciózus híresztelés ellenére, a 
legteljesebb egység uralkodik. A 
párt vezetősége felhívja a buda­
pesti és vidéki párttagokat, hogy 
semmiesetre ne üljenek fel a ha­
mis beállításoknak, mert ezeknek 
semmi más céljuk nincs, mint a 
választások sikerének alaásasa.

Budapest, máre. 8. Politikai kö- 
I ók lien élénk érdeklődéssel várják 
a kereszténypárt döntésének kö­
vetkezményéit. A kormány össze­
tételében a miniszterelnöknek a 

I koalíciós kormányzatról lelt ki­

jelentése alapján változást vár­
nak, hir szerint azonban változás 
aji/elöre nem következik be. A 
kormányzó pártban kedden este 
Ilire járt, hogy a bárom keresz­
ténypárt! miniszter bejelentette a 
többségi pártba való belépését.

Az intézőbizottság ma folytatta 
a jelöléseket. A hivatafos jelöltek 
névsorát későbbi időpontban hoz- 
. ók nyilvánosságra. Az intézőbi­
zottság ma a kerületi beosztás kér 
(lésével is foglalkozik.

Beavatott helyről nyert értesü­
lés szerint a statisztikai hivatal 
. I.-.;-illeti beosztáshoz szükséges ! 
ida'ok összeállításával a napok- j 
ban elkészül és a pénteki minisz- j 
tertanács az erre vonatkozó rcn- j 
déletet már le is tárgyalhatja. - i 
Politikai körökben Ifi uj kerület- ! 
ml tudnak.

Budapest, március 8. A kérész- ■ 
lénvpárt esti értekezleten, mint 
előre látható volt. megtörtént a 
szakadás. A kormányt támogató | 
Prohászka-, Huszár- es Er liszt - 
csoporttal 2fi volt képviselő sza­
vazott. De a Károlyi-palotából j 
mégis kénytelenek voltak kivo­
nulni, mert Haller Isván, a párt 
ügyvezető-elnöke, aki mellé mind 
össze 8 volt képviselő állott, a 
tegnap esti határozatot a párt­
szervezetekhez felebbezi meg. —- 
Különállását mindkét csoport fel­
tétlenül megtartja. Ernszték nem 
lepnek be az egységes pártba és 
Haller István nem fuzionál And- 
rassvékkal. Az uj párt, amelynek 
párthelviségc a Gellért-szállóban 
lesz. kívülről támogatja a kor­
maim. Elnökké Prohászka Otto­
kárt választják meg, melléje cso­
portosul a kereszténypárt három 
miniszter tagja : Vass József kul­
tuszminiszter. Hegyeshalmit La­
jos kereskedelmi miniszter és 
Hrrnolák Nándor népjó1 éti mi­
niszter is \ kereszténypárt dön­
téséről Husiár Károly volt mi­
niszterelnök a követ kerékét mon-

' dotta :
A párt mai all.tsfodalásával 

végre tiszta helyzetet teremtett, 
légy idő óta szinte elviselhetet­
lenné váll az a személyi dikta­
túra, amelyet Hallév István és hat 
személyes hive gyakorolt a pártra. 

V párthatározat első része meg­
őrzi a párt demokratikus hagyo­
mányait a választójogi kérdésben

és fentartja magának azt az ak­
ciószabadságol, hogy programra- 
j áriak megvalósításáért a jövőben 
parlamenti eszközökkel küzdjön.

Budapest, március 8. A keresz­
tény kisgazda, földműves és pol­
gári párt intéző bizottsága ma dél­
után 5 órakor ülést tartott nagy­
atádi Szabó István elnöklésével.
Az ügyvezető alel nők javaslatára 
Hoitsy Pált társelnökké, Zlinszky 
István alelnökké, Kállay Uhuit 
intéző bizottsági taggá választot­
ták. Az ügyvezető alelnök beje­
lentette, hogy a nemzethez inté­
zendő kiáltvány szombaton reggel 
fog megjelenni.

A tárgysorozat következő pontja 
a képviselő jelölések ügye. volt. Az 
intéző bizottság újból megállapí­
totta a legteljesebb egyetértést, 
azokkal a híresztelésekkel szem­
ben, amelyek a legutóbbi napok­
ban az ellenzéki sajtóban a párt 
ellen megjelentek. Bejelentette, az 
ügyvezető alelnök több szövetség 
csatlakozásai.

A mai nap folyamán Nagykőta. 
Dunavecse és Abonv küldöttsége 
kereste fel az egységes párt ügy­
vezető alelnökét. Rácz Sándor 
pártigazgató. Takács Géza párt­
gazda és az egységes párt elnök­
ségének tagjai, minden esetben 
fogadják a küldöttségeket. A párt 
jelöltjeinek tisztáját eddig azért 
nem hozták nyilvánosságra, mert 
a jelölések kérdésében végleges 
megoldás még nincsen. Az ország 
hangulatára jellemző, hogy teg­
nap a magyarországi összes pol­
gári iskolai tanárok, ma pedig a 
falusi jegyzők bejelentették a 
miniszterelnöknek az egységes 
párthoz való egyénenkénti csat­
lakozásukat.

Az intézőbizottág elhatározta 
még. hogy március 20-át, Kos­
suth Lajos halálának évfordulóját 
akként ünnepli meg, hogy felkéri 
Raffay Sándor evangélikus püs­
pököt ünnepélyes intentisztelet 
megtartására, amelyet Kossuth 
Lajos sírjának megkoszorúzása 
fog követni. Bejelentette továbbá 
az ügyvezető-alel nők a miniszter- 

„ elnök megbízásából, hogy Bethlen 
István gróf miniszterelnök nagy­
atádi Szabó Istvánnal részt vesz 

miskolezi főispán beiktatásán 
,-s az egvesges párt megyei nagy­
gyűlésén. A miniszterelnököt erre 
az útjára az intézőbizottság szá­
mos tagja fogja elkísérni. Ezzel 
az intézőbizottság ülése 0 órakor 
véget ért. Utána a la gfelvevő bi­
zottság tartott ülést.

(-.sonka-Magyarország 
ország!

Egész-Magyarország
ország!

nem

menny-
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A korona öe7u
Budapest, március 8 A valuta 

piac zárlata ez volt . Napoleon 2850 
—900, angol font 3800- 50, dollár 
747—57, fr. frank 0775 85, márka 
297—307, lira 38—38 és fél, osztrák 
korona 10—11, rubel 42 -43, lei 507

77, szokol 1208— 18, svájci frank 
14,425—14,525, korona dinár 980— 
1000, lengyel márka 17 18

Vtótőzsde : Valuták : A nyugati 
valuták szilárdak és az osztrák ko­
rona megítélése is kedvező, A többi 
érték tartott. Árfolyamok : Dollár 
755—56, osztrák korona 10 és fél, 
lei 576 77, szokoí 1218, márka 303- 
303 és fél, angol font 3325, fr. frank 
6800, lira 38 és fél—háromnegyed, 
sv. frank 146 és fél, dinár 990, liécs 
10 és háromnegyed áru, Berlin 292. 
Prága 1218.

Nemesfémek piacán az arany ér­
tékek és az 5 koronás ezüst meg­
felelő keresletre megszilárdultak. 
Az ezüst 1 és 2 koronás elhanyagolt 
volt. Napoleon 2810—75, 20 koronás 
arany 2780—820, 10 koronás arany 
1410, 5 koronás ezüst 232 és fél—33 
és háromnegyed, ezüst korona 14 — 
43, forint 118—19.

Zürichi zárlat : Berlin 197 és fél, 
Holland 195 és fél, Newyork 515, 
I. on (Ion 2251—53, Prága 835. Buda­
pest 0.70, Zágráb 170, Varsó II, 
fiécs 8, osztrák bélyegzett 7 és fél.

A búza ára.
A szilárd irányzat a termény- 

tőzsdén továbbra is tartott. Leg­
több cikk ára tartottnak mutat­
kozott. A hivatalos jegyzések vál­
tozatlanok maradtak. A malmok 
kisebb tételeket vettek tel a piac­
ról.

Hivatalos árak : Búza liszavi- 
déki 21)5(1 80, egyéb 2640- 70, 
rozs 1900 —925, takarmányárpa 
1925—75, köles 1900—2000," zab 
1875 1925, tengeri 2225 50, rep­
ce 3400—500, korpa 475 500.

l.iszl és őrleménypiacon : 0-as 
liszt budapesti 42, főző vidéki 34, 
kenyér 29, egységes rozsliszt 24. 
az árak zsákkal együtt ab állo­
más értendők. Korpa 1450—1485.

A Csokonai-színház jelentése. 
Csütörtökön A) bérletben a Szín­
ház kerül színit'.

A színházi élet. A színházi életet 
most Molnár Ferenc három frappáns 
cgyfelvonásosa a Színház domi­
nálja, melynek főszerepeiben Knr- 
doss Géza mutat he bravúros ala­
kításokat. A Színházat péntekig ját­
szók, mivel szombaton este Kardoss 
Géza n kálvinista balon lép föl egy 
tij és szenzációs magánszámmal. De 
Kardoss Géza munkáját és idejét 
igénybe veszi than Gyula uj nép­
színműve : A bogáti aranynsszonv 
is, amelynek premieréjét <1 készíti 
elő a legnagyobb gonddal, meri ettől

bemutatótól nagy és tartós <ikei 
vár. Március második felében szr 
hadnlhat föl annyira Kardoss Géz 
a színház műsorától, hogy színházé 
mik messzebbmenő progi ammjávri

foglalkozhat.
Rubinstein Erna szenzációs si 

kere Newyorkban. Sokan cm lé 
Kéznek még a dehrerzeni zened 
egykori növendékére : Knbinstcii 
Ernára. Csodagyermek volt má 
üt is a szó nem becéző, liánén 
igazi értelmében. Budapesten : 
legkiválóbb tanítványa lett Huba' 
mesternek s ma a fiatal Rubinsteii
Erna már viágsikereket arat. Ru 
binstein Erna varázsos hegedűi 
meghóditotla mér New-Yorkot \*

Románia két hadosztályt mozgósított
Besszarábiában zavargások törtek ki.

ltées, március 8. A Neue Freie i katonai korosztály mozgósítását. 
Presse jelenti Belgráditól : A Po- Ezeket a csapatokat Besszarabiaba 
litika bukaresti jelentése szerint, viszik, ahol állítólag zavargások 
a román kormány elrendelte két törtek ki. (MII.)

Ezt közli a mamája dehrerzeni 
rokonukhoz intézett alábbi so­
rokban :

New-York, 1922 11/9.
Ili vagyunk a mesebeli világ­

ban, nekünk ugyan minden or­
szág mesebeli, mert Ernának 
mindenhol óriási sikere van. 
Hollandiából alig tudtunk el­
menni. mert valósággal ünne­
pelték Elzát s a fényes honorá­
riumokon és a szebbnél-szebb 
kritikákon kívül elhalmozták 
minden jóval. Nem mertünk 
kijönni ide, ahol a világ legna­
gyobb művészei vannak és épen 
azért Írom büszkén, hogy még 
itt is szenzáció volt az Erna fel­
lépte. E hó 3-án játszott Erna 
New-Yorkban nyolcezer ember 
előtt és nyolcezer ember tom­
bolt neki játéka után. annyira, 
hogy nem győzött visszajönni a 
pódiumra és a nagy karmester: 
Willem Mengelberg annyira 
meg voll hatva, hogy a közön­
ség elölt megcsókolta Ernát a 
pódiumon.
A new-vorki magyar lapokból 

is azt olvassuk, hogy az egész 
new-yorki sajtó a legnagyobb el­
ragadtatással ir Rubinstein Erná­
ról, aki a nagy siker hatása alatt 
a new-yorki szinlonikusokknl meg 
ismétel tette koncertjét.

Rubinstein Erna szenzációs vi­
lágsikeréről örömmel értesülhet a 
debrcczeni közönség, amely ta­
núja lehetett e zseniális leány 
szárnybontogatásának. Az a fé­
nyes karriere, amit Rubinstein E. 
elért, olyan, mint egy szép álom. 
amely Debreezentől—New-
Yorkig ilyen csodálatosan va­
lóra vált ...

I lEFmWí
. FRANK EDÉNÉL.

Trvnek háró, történelmi regény 7 
felvonásban, .lókai hasoncimü le­
génye nyomán, ma kerül utoljára 
műsorra a Vígszínház mozgóban Az 
5 és 7 órás előadásokon kamarazene.

Két sláger egy műsorban. Vasár­
nap két slágerképei ad a Vígszínház 
mozgó. Az egyik Lydia Salmanova 
és Paul Wegener főszereplésével a 
Sátán hegedűje cinni 5 felvonásos 
legenda, a másik Cooper regénye, az 
Indus bosszú, 6 felvonásban 

.Kin Sapphó. Budapest szenzáeiója! 
Piros színiap, csak felnőtteknek

Budapest, március 8. Ma délután 
2 órakor az Erzsébet királyné ul tS 
számú ház előli véres családi dráma 
játszódott le. Klein Rudolf .1 éves 
és Griincweig Samuné 61 éves jég­
kereskedő közölt heves szóváltás tá­
madt, majd Klein Rudolf kétszer rá 
sütötte revolverét anyósára Az 
egyik golyó Grünvweignc hasába, a 
másik mellébe fúródott. A merénylő 
ezután maga ellen fordította revei 
vérét és mellbe lőtte magát. Mind­
kettőjüket a mentők részesítenék 
első segélyben, majd hes/állltollák *

Szent István kórházba. Mindkettő ál­
lapota életveszélyes, s a délutáni 
órákig még nem nyerték vissza esz­
méletüket. úgy, hogy a rendőrség 
nem hallgathatta ki őkel.
BBiBiSHngBMigsäBiaiaigriia

UJ ÜZLETI
SERÖS GABOR it ln
műszaki, ezerszám át vaskemketiise 
Dabreczen, MlkäOs-utcza 2. 
Äpaili mozivá szemben. Teádon 10-84. 
Háztartási, villamossági, gazda 
sági cikkek, vasáruk, vasalások* 
gépzslrok, olajok, szerszámok 
és gépek, csiszoló áruk, oooooo

iiTi Mii hí É éí'bIWb

♦♦ KÖZGAZDASÁG ♦♦

V arga Lajos dr. előadása. Az Ipar 
testület, Baross Szövetség és az 
Egyesült Keresztény Liga rendezé­
sében tartotta meg vasárnap dél­
elölt az Urániában Varga Lajos dr. 
ipar lest illeti ügyész harmadik köz­
gazdasági előadását „Az ipari több- 
termelés szervezése és pénzügyi 
megvalósítása' címmel. Bevezető 
szavaiban hangsúlyozta az iparnak 
és mezőgazdaságnak álla mien ntartú 
erejét. Agrár politikánkról szólva 
kárhoztatja annak egyoldalúságát és 
szűk látókörét. 1913-ban kivitlúnk 
külföldre 953 millió korona értékii 
nyersárul és ezzel szemben behoz­
tunk 1253 millió korona értékű kész 
árul. Megálltunk kincseink előtt, de 
azt minél jobban kihasználni nem tö­
rekedtünk, — az ipari termelésnek 
óriási lehetősége van, de nem való­
sítottuk meg és nem valósítják meg 
ma sem Az eddigi rendszer lennma 
radása biztos bukás. Ipái i állammá 
kell átformálni az országot. Hazánk­
nak ipari állammá fejlesztése na­
gyon fontos a lobbiéi im lés szem­
pontjából - de sajnos a vasfejü 
konzervatív magyar isak a lények 
elölt hajlik meg. Az ipari haladás, a 
fejlett ipar löbblermclésl, .< lólibler- 
melés pedig anyagi es 'fcidlurális 
jobblétet teremt. Szél kell nézni kül­
földön és tanulni, nem beszélni, ha­
nem lenni és nem büszkén harsogni, 
hogy ; „Extra Hungáriáin non est 
vita... Az előadást a nagyszámú 
hallgatóság nagy' tetszéssel ball 
gáttá és elismeréssel fogadta.

Bőrjelentés. A bőrüzlet for­
galma élénk. A kereskedők igye­
keznek szükségletüket még a fu­
vardíj felemelése elölt fedezni. 
Zsíros tehénből' könnyű 800 ,50. 
nehéz 700 50, nyers marhabőr 
100—105, száraz 220 10, nvers
borjúitól lej néiikl 200 10, szá­
raz 400 20, lóbőr sózott 1000 
1100, száraz 800, gyapjas juhbőr 
80—85, nyírott juhbőr 70—75, 
bárány 80 85. Marha bőrökben a 
forgalom szűk, az arak változat 
tanuk. A borjúitól ök azonban je 
Icnlékenycbben olcsóbban kapha 
tok, mivel nagy vágata sok foly­
tan a készletek erősen felszapo­
rodtak.

A gyógynövények termeléséről 
és értékesítéséről tartanak elő 
adási a m kit', földiáivelésügyi 
m niszlennn gyógyiiövény-kiren 
deltségvnek tagjai folyó hó 10-én. 
délelőtt 10 órakor a polgári- és 
gazdakör helyiségében. Felhívjuk 
olvasóink figyelmei ezen előadásra

Négyszáz sertést szabiid kivinni. 
Budapestről jelentik : A pénzügy 
miniszter ma megjeleni engedé­
lyével uiahh 400 darab sertés ki 
viteléi tette lehetővé, de ezt a ki­
vitelt csak leölt sertésekre engedi 
meg.

Kereskedők és iparosok figyel­
mébe. A békeszerződés legsúlyosabb 
hatással járó rendelkezése' közé 
tartoznak azok, amelyek a háború 
előtti tartozások rendezéséi szab« 
lyozzák. E szabályokat az érdekel 
lek hiányosan vagy egyáltalán nem 
ismerik. Minthogy a larlo/.ások ren­
dezése. most már aktuálissá váll. 
mert például az angol országi adósok 
megkapták a .fizetésre hivó kék cé 
dulákat. a kereskedelmi és iparka­
mara a tartozásokra vonatkozó sza­
bályokat ismertetni fogja. Felhívja 
tehát a kamara mindazokat, akiknek 
angolországi viszonylatban adós­
ságaik vannak. hogy folyó 
március hó 9-én. csütörtökön déli 
12 órakor a kamara hivatalában tar­
tandó értekezleten megjelenni szí­
veskedjenek. Tárgy . Az angol hi­
telezőkkel szemben fennálló háború 
előtti tartozások rendezése. Kereske­
delmi és iparkamara.

A növénynemesitők kiállítása. 
A magyar növénynemesitők I. or­
szágos kiállítása március 17 21.
napjain lesz Budapesten, a Város­
ligetben, a Mezőgazdasági Mu - 
zuemban. A debreceni gazdák kö­
zül többen meg fogják tekinteni.

Vigalmi ülés. A DTE vigalmi bi­
zottságának sxükebbkörü tagjai név­
szómul Balkánéi Vilmos, Flamm 
László. Gábor Zoltán. Hermann 
László. Horváth Endue, Kupfer 
Géza, Gátig Árpád, Miklós Béla. 
Mika László, Rózsa Árpád, Römer 
Richard. Simon Ferenc. Szőke San 
dor, Schwa ózsef. Török Mihály 
kéretnek, hogy ma. csütörtök, este 
8 órakor a ríublielyBégben (Bika. 
félemelet 11. megjelenni szívesked­
jenek.

A DEAL értekezlete. Fölkérjük 
Józan József, dr. Payer Dezső, Gör­
gey Árpád. Kutassy Tibor és Vágó 
János urakat, valamint az egész uj 
tisztikart, hogy átadások és közös 
megbeszélések céljából pénteken, 
március hó 10-én. délután 6 órakor 
a Meneküli ügyi Hivatal helyiségében 
SimonfTy-ittc.'i l-e. okvetlenül meg 

jelenni szíveskedjenek. Hnlmy Endre 
titkár. Oláh István elnök.

A DKASE kilencedik elnbeslélye 
szómba Ion. 11 én lesz megtartva pa 
zár művészi műsorral. Jegyek a 
Forgalmi Tllafszertárhnn Piac-utca 
21 szám

Táperő

UHU
előnyeit

Kérje minden fűszeresnél I



\022 március fl. r: a ) irr fi a r /•■ s 3

i, mint egy 
tilt álló „ara ny­
úzott vah'iszinü

Jfíegtréfáll városatya

pártatlan tréfa.
\z egyik Jgnépszeríibb vúrosatyá- 

\al, aki mint kereskedő is élénk ta­
nú jelét adta életrevalóságunk s aki 
másfél mázsás testalkatával nagyobb
mozgékonyságot lejt
érettségi vizsga c
ifjú", furcsa tréfát 
leg egyik rosszmájú üzleti koiikur- 
rense.

ívnyik délelőtt igv gondosan pa 
p,,|t' csomagol hozott valaki az üzle­
tében otthon nem lévő városi tör­
vényhatósági bizottsági tagnak, aki 
mikor haza érkezett, kíváncsian 
sette kezébe a csomagot. De nyom 
bmi le is tette. A csomagból ugyanis 
gyanús zörej hangjai hallatszottak, 
égé szén olyan kattogás, mintha po­
kolgép lenne a csomagban.

Tekintette.! arra, hogy ma-n&psdg 
legelvetemültebb bűntől sem riad­

nak vissza az emberek, az illető üz­
lettulajdonos jelentést toll az esetről 
,a rendőrséngk.

Miután még nem sok idei választ 
cl bennünket i bábomtól, s így nem 
esett messze annak a feltevése ez 
cselben sem, hogy valami veszedel­
mes robbanószert tartalmaz a cso­
mag. a rendőrségen megfelelő szak­
értők ihn óvatossággal bontották fel 
a csomagol . . .

Milyen nagy volt pedig n meglepi* 
lésük, mikor a csomagból kiugrott 
egy női ruhába öltöztetett varjú. - 
hasiké ama fekete sár jaknak, nme 
Ivek a legutóbbi nagy hidegek a.l- 
lvilnm al nagyon i*. kellemesnek 
tartottak a \árosban a hazak széltől 
védett tetői és/vin való tartózkodást 
s amelyek könnyű prédái lettel, a 
cxermekvilágnak A gyerekek ugyan 
is el vi fogdosták I varjakat, külön­
böző leleményes togásokknl.

A csomagban küldött varjú inakig 
lel ' oil öltöztetve tini selyem ru­
hába, a nyakában l.avaUier-nynk 
kendő csokor dl* zelgell

Nagyon komikus volt 
’at, mely el 
így miképi a k 

g'-u- királyi .ill ímrendőr 
ti' -szobájába.

De a csomaghoz 
cgv ravaszul mvgf 
mely olyan 
hogy miután 
a megtréfált városán 

11 ■’ M<|ket. akik közül sokat fel- 
"' "Meteti már V.lágéletéhen, mint 
az Kg a mezők liliomát, másrészről
PHd'g. r»ílk?1 nem csak bog'N nem 

’*!? 0,1 ,el' 'll' síil db., sib . hat 
11 kul.d p*v pébiánvt, aki bízom ára 
^ al' Ip:/ "lv'"i hu. mint a nők 

szoktak lenni Általában.
hgye'őre a dolog almiban 

s f ■■eudöri vizsgálat bolt 
jutott. . .

1 l‘sn,lV ,0, lénl aziiláii. Iiogv a \. 
'ősatya üzletében újra megjelent egx 

Pves fi" - ' somagol lo-
Nlintán azonban a gazdi 

!m" vo|t s miután a , „nna

ív'on 
pislogó á' 
képzelni. In

félénken 
nem tudta
i'ul a ma 

-v:: delek

mellékelve volt 
'U..mázolt jrás. 

formát tartalmazott. 
■11 Időié jo| tudja, hogy 

nagyon sze

maradt 
pontra

I epen ott
g papirosa 

1 limitkor) csomag 
' áró*aI\ I evükön 

1 csomaggal egyelem-

Hasonló volt 
burkához, u
e.sipte a fiút s
bpn /elvitt,, a rendőrséghez
IotIák' *" ,M /‘r 1 csomagot lábon
Ä s|,,c'e"cii cgv felöltöztetett.
meg a tmu X"i"1 benne.
•fíSai*** -
len ve",' r‘,'..''íí,ri5'Pn meg volt rel 
!o"l ik ,1, i" ' dc'-asp,!, M,Hatóra!Zt, , .... .. cs;,k •"..ni, ledőlt“ ' Iiogv neki eg\ isméi ellen 

" 1 k( zelic a csomagot vgv
„H,,v ^«kurvHé,..,! cgvetemben, a 

s.s/.eg I küldönc ili jut 
/c,.‘'«lla Az ,Ueift „c 
rosaty a pontos elmei

llr n\ 
Papil

nifi‘iiíil.1
i'vprv 
,i va

] Harminc házból ki kell lakolíatni a lakókat. — Az 
j elöljáróság vezeti a mentési munkákat. — A Tócó 

es a Kondoros vize összedönti a házakat.
Bégi panasz már, hogy a külső­

ségi telepeken azok a szerencsét­
len emberek, akik a telepek par­
cellázása idején ott házakat épí­
tettek. vagy később oda költöztek, 
a tavaszi nedves időjárás, vagy 
nagyobb esőzések idején a legna­
gyobb veszélyeknek vannak ki­
téve. Az a veszély fenyegeti 
ugyanis őket, hogy a fejükre sza­
kad a házuk, vagy pedig éjszaka 
ágyukat fölemeli a viz.

A szerencsétlen talajviszonyok 
miatt a legtöbb lelep lakói állan­
dóan küzködnek az árvízzel s en­
nek következtében azért, hogy 
egyetlen kis vagyonkájukat, kis 
házukat megmentsék. A legtöbb 
telep ugyanis mélyen fekvő, viz- 

1 állásos terület, ahol a viz meggyii- 
: lemlik s valósággal árral lepi el 

a területeket, úgy, hogy néhanap- 
: jón szinte a közlekedés is lehc- 
. tétlen. A baj annál nagyobb, — 

mert a telepek szegény emberei­
nek házai majdnem kivétel nél­
kül sártéglából rakott, vagy vert 
falu házak, nem pedig égetett 

' téglából készült épületek. Igv az­
után a viz alámossa, szét má­
in szí ja a falakai és állandóvá 
b szí a veszedelmet, hogy össze­
dőlnek a hazak. Abban az időben 
ugyanis, amikor a telepek par­
cellázása folyt és a szegény em­
berek örömmel tapadták meg az 
alkalmat, hogy egy kis saját te­
rűiéihez és ezen olcsó kis házhoz 
jussanak, nem volt városi sza­
bályrendelet, amelynek alapján a 
hatóság és főként a mérnöki hi­
vatal beleavatkozhatott volna az 
pillövésekbe és igv azok minden 

elvedébe nélkül folytak. Ennek 
-nívós következményeit sinylik 
mos! a telepek lakói.

Ks különösen súlyos a helyzet 
most, amikor n szokatlanul erős 
tél és a nagv havazás után, bekö­
vetkezett az enyhe időjárás s be­
következett az olvadás. A nagy 
húlőincg az olvadásnál rengeteg 
vizet bocsátott a telepekre, ame­
lyeket árvíz lepett el. Két helyen 
különösen erősen érzik az árvíz 
veszedelmeit. Egyik hely a Torzó 
környéke a másik n Kondoros 
melléke. A Tóezó ugyanis nem 
tudja befogadni a nagv vizmeny- 
nv iséget és le föl v ást nem nyerő

víztömegek ellepték a Szotyori- és 
Nyilas-telepet. A mélyebb ré­

szek teljesen viz alatt állanak s a 
v iz a hazak belsejét is ellepte, — 
l gyanez a helyzet a Kondoros 
mellett, ahol a Wolaffka-telep 
került viz alá. Mindhárom tele­
pen több ház már életveszélyessé 
lelt, lakhatatlan.

A bajokról jelentést tettek a ha­
tóságnak is és az elöljáróság már 
hétfőn a helyszínére ment, hogy a 
veszélyeztetett területeken a szük­
séges biztonsági intézkedéseket
megtegye. ■- A hétfői helyszíni 
szemle alkalmával már megálla­
pították a hatósági közegek, hogv 
sürgős hatósági intézkedésekre
van szükség. Azóta az elöljáróság 
egyik tisztviselője állandóan künn 
ven a telepeken, hogy intézked­
jék a kilakoltatás és a mentés 
munkálatai iránt.

Hétfőn este a viz 110 centimé­
ter magas volt s azóta folyton
emelkedett, úgy, hogy tegnapra
már 150 centiméter magasra 
emelkedett. A viz még mindig 
nem tud lefolyást találni, nem is 
tud beszivódni s igy az árvíz ve­
szedelme az olvadás mértékéhez 
képest óráról-órára nő.

A hatóság eddig nyolc- házból 
volt kénytelen kilakoltatni a la­
kókat, mert e nyolc ház falát a 
v iz már annyira alámosta, hogy 
a falak összeomlással fenyeget­
nek. Ezeket a szerencsétlen em­
bereket nagynehezen a védettebb 
heh en levő szomszédoknál he­
lyezték el. Előreláthatóan még 
harminc házból kell a lakókat ki­
lakoltatni. A hatóság maga sem 
tudja még, hogy hova helyezi el 
ezeket az embereket.

A veszélyeztetett területeket teg­
nap fölkereste Misknlrzy Lajos 
főispán, Csóka Sámuel polgár­
in es tér és Rostás István városi 
elöljáró, akik mindannyian meg­
döbbenve konstatálták a veszélyes 
helyzetet.

A városi elöljáróság készenlét­
ben van, hogy a lakók biztonsága 
érdekében mindent elkövessen. A 
városi tanács pedig a már régen 
felmerült ármentesitési terv sür­
gős keresztül vitelét tervezi és ez­
zel igyekszik segíteni a telepla­
kok tűrhetetlen helvzetén.

A rendőrség bizonyságot szerzett 
arról, Iiogv a szegény liu igazai be 
szél s távolról sincs tudatában an­
nak, hogy cgv va skos tréfa kei esz 
tÁtviteléhez luuznillák lel. elég ol 
eső honorárium mellett

A városatya e* a rvi.dőrsi g lo 
váhh nyomoz ez ügyben s előbbi,
I it I n I értesülünk már biztos nyom

ra is akadt. Valószínűnek látszik, 
hogy a virágzó üzirhel hivő, ni inka- 
szerető, becsületes üzletember egyik 
irigye követte el a Irmát.

Ha ez igaz, tekintve a rundéi má­
zsás termetben concent vált férfias 
erőre, hízóin e-iak nein szeretnénk 
az illető bőrében lenni ! . . Yoita 
tout.

•aokoi, tel 
ét wlndtefile
aranji *« eiütt tini
vétele ét elaaása

ISsedel megbízótok. Köl­
tőid! kifizetitek. (Devizák)

Rilllüíl baÉlrodája
DatrMMR. Oteeuíelő tír 6. **•
(Kényéipiac..) Telefon 2Ó&. az.
it Ftee-nte* 67. mim (Prob
ner izólloda. fTtltfon 407. n

a E a as ss a as«aa si ai a
Központi

j Kelmefestő Intézet
Üzlet:

Vurgn-u. 1. (Iparlumk palota)
Gyártelep:

Varga-utca 20. szám alatt.
HíirUeszlyü, liürkubút, szőrmeles- 
Ieszel. Kelinefcstés. — Vegy- és 

feliérneinlltls/tltás,_______
■ «area««* ««eia

Kinevezések. A polgármesler- 
helvelles Dávid .Nándor napidi- 
jasl végrehajtóvá, Jákó Lajos 
hcl.elyellcsitelt napidijast állan­
dósított napidijassá, Élek Ferenc 
napidijasl végrehajtó szakdij- 
IIokká nevezte ki.

A kálvinista-bál. A kálvinista- 
bál előkészületei lázasan folynak. 
Minden jel szerint, feledhetetlen 
estély színhelye lesz szombaton 
íz Arany liika díszterme. A kál­
vinista-bal jegyeit a Csáthy-féle 
könyvkereskedés és a Mezőgaz­
dák Hitelszövetkezete árusítja.

Dr. Lengyel Zoltán Debrecen­
ben. Mint értesülünk, dr. Lengyel 
Zoltán ügyvéd, volt országgyű­
lési képviselő, aki az utóbbi évek­
ben a politikai életben egyáltalán 
nem szerepelt, ma délután Debre­
cenbe érkezik. Dr. Lengyel Zol­
tánt tudvalevőleg, mint Debrecen 
város harmadik kerületének kép­
viselőjelöltjét emlegetik.

Egy év alatt 50', -al drágult 
minden. Budapestről jelentik : Az 
Országos Iparos Egyesület drága­
ságot jelző számai szerint ez év 
január vegétől február végéig az 
általános drágulás 4 és fél száza­
lék. az év eleje óta 16.6% és a 
múlt év februárja óta. vagyis egy 
év alatt 50.3% .

Az országos függetlenségi és
18- as párt zászlóbontása Debre- 
czenbeti. A függetlenségi és 48-as 
párt elhatározta, hogy március
19- én délután nagygyűlést tart. 
melyre Budapestről gróf Batt­
hyány Tivadar, Ábrahám Dezső-.* 
és Bállá Aladár számos ellenzéki

• képviselő kíséretében. le fognak 
jönni és ismertetik a független­
ségi párt múltját s jövő tevékeny­
ségét. Ez alkalommal a debreceni 
Függetlenségi Kör megtartja a 
régóta szünetelő Kossuth Lajos 
emlékvaesoráját, melyet a régi vi­
lágban Kossuth Lajo> halálának 
évfordulóján tartottak meg. E va­
csorára lehozzák Budapestről a 
hires Kossuth-serleget. A nagy­
gyűlésre megfogja hívni a debre­
ceni pari a régi haiduvárosokal is.

Helyreigazítás. Vettük s kész­
séggel közreadjuk az alábbi soro­
kat : „Igen tisztelt Szerkesztő ur!
Az ..Egyetértés“ tegnapi száma, 
egyébiránt már-már túlzottan jó­
indulatú bevezető szavak után. — 
a nyíregyházai Turáni Körben. 
Ady Endréről tartott felolvasásom 
egv részletét közli, gondolom, a 
...Xyirvidck“ e. ujs#tg nyomán. A 
közlemény al-ciméül ezt szedette 
hatalmas (nyomdai mű nevén : 
mittel) hetükkel a Szerkesztő uv: 
Dr. Ady Lajos — Ady Endréről. 
Amíg az „Egyetértés“ csak non­
pareil le-, petit-, horgeois- vagy 
legfeljebb g a rm ond - be tűkké 1 pro- 
moveált doktorrá, addig nyugod­
tan maradtam s n korrekció-ké rés I 
felesleges fontoskodásnak, sőt 
sniokkságnak éreztem. A mitlel- 
betüs (b'.-ságot azonban már nem 
lehet szó néjkül hagynom.
Kérem tehát a I. Szerkesztő urat. 
hogy h. lapjában szíveskedjek 
azon bel vregazit ásómat közre­
adni : mely szerint én, — ezt 
azonban igazán minden dicsekvés 
nélkül mondom ! nem vagyok 
doktor. 11a pedig a „Nvirv idők“ 
lelkét terheli a miUel-belüs clr.- 
ságom bűne, remélem, ő is át­
veszi e helyreigazilasl. Fogadja a 
Szerkesztő in szives köszöntése­
met, mellyel vagyok kész hive •
.1 d\i Lajos

%
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Mikor adják már a kompeten- 
viafál 1 A háztulajdonosok, külö­
nösen a gazdák közt nagy az elke­
seredés amiatt, hogy a tailletmé- 
nveket még mindig nem adta ki 
a város. Már mindenütt fogytán 
a fa, a mezei munkálat is roha­
mosan közeledik és a fát mégsem 
adják. ígéretekkel nem fukarko­
dik az erdőhivatal. Már januárra 
ígérte, később februárra biztosan 
kilátásba helyezte és ime most 
már március közepe és még min­
dig nines fa és mindenki erre szá­
mit. Bezzeg 3200 koronás árért 
van. Noha ez sem nagyon olcsó, 
mert 2000 korona ölcnkint és ha 
a Halápról adják, másik kétezer 
koronáért hozzák haza. Ezt az iga 
zán jogos kívánságot kell, hogy 
a Gazdasági Egyesület vezetősége 
és a törvényhatósági bizottság 
tagjai magukévá tegyék és közbe 
lépjenek az irányban, hogy végre 
a háztulajdonosok hozzájussanak 
az 1920-ik évi failletményeikhez.

Uj rendeletek. A Hivatalos Lap 
szerdai száma közli a vallás- és köz­
oktatásügyi miniszternek valameny­
nyi alárendelt hatósághoz, hivatal­
hoz és intézethez intézett rendeletét 
A rendelet meghagyja, hogy március 
15-én valamennyi tanintézetben ha­
zafias ünnepély tartassák, minthogy 
az ilyren ünnepély iskoláinknak már 
»'ddig is egyik kiemelkedő, jellem 
képző, nemzeti érzést fejlesztő ese­
ménye volt. — Közli továbbá a ke 
reskedelemügyi miniszter rendeletét 
a szerzői jogról szóló 1021. évi XIV. 
törvénycikkben szabályozott beikta­
tásról követendő eljárás tárgyában.

Csecsemő-osztály az egyetemen, 
v debreceni tudományeg vele men 

megnyílt a belgyógyászati osztály 
keretében a csecsemő osztály, a 
melynek vezető orvostanára Szon- 
tagh Félix, aki mellett dr. Dónál 
és az egyetem első nőorvosa Am­
brus Magda működnek.

120 korona a cukor kilója. A 
pesti lapok tanúsága szerint alig 
bt t hete ígérték meg a magas in­
téző körökben, hogy a cukor őszig 
nem fog emelkedni és egyszerre 
10(5 koronáról 120-ig ugrott. Né­
melyek azt mondják, hogy 12(i 
Koronáért vették három nappal ez 
előtt. Ezt nem tudjuk, amazt 
azonban láttuk. Már napok óla 
feszült volt a helyzet a cukorban. 
Nehezen adták, jól megfontolva 
kiadtak egy jól megmért negyed- 
kiló cukrot, ez! is az állandó ve­
idnek. Itt baj lesz, — gondolta 
minden filiszter -— hiszen bőséges 
tapasztalata van már az eddigi 
nyomorúságból Hogy mi okozta 
ezt a hirtelen drágulást, nem tud- í 
luk, az azonban kétségtelen, hogy j 
közszükségleti és nem luxuscikk, 
mindennapi ételéhez tartozik sze­
génynek. gazdagnak egyaránt, a 
gyermekeknél nélkülözhetetlen, 
fípen azért vigyázni kellene, hogy 
ne. drágítsák meg úgy, hogy végre 
a szegény ember hozzá ne tudjon I 
jutni.

Xz amerikai vörös kereszt kép­
viselői Debrecenben. Miss Mary 
I a\lor, az amerikai vörös kereszt 
képviselője, Luké ve Sarolta és 
oz\. XX cisz Gyuláné fővédnöknő 
kíséretében sárosunkba érkeztek.
A vendegek az Arany Bika nagy­
szállóban szálltak meg.

Debreceni ifjú 
angol királyi pár előtt

Az OMKE titkára Londonban.

I

Hilda pestről jelentik : Mint a Daily 
Telegraph március .Viki számában 
olvassuk, a brill ipari vásár meg­
nyitása lilán György király és Mary 
királyné megtekintették a pazarul 
berendezelI ipari vásárt. Amint kör­
sétájukat befejezték, bemutatták a 
királyi párnak a brill birodalom 
minden részéből odasereglett kül­
döttségek vezetőit és néhány külföldi 
vendéget is.

A harminc bemutatott ur között 
vö t az OMKE titkára : Szász Pál, 
továbbá Banelh, az angol magyar 
kereskedelmi kamara igazgatója.

A Pester Lloyd mai száma bőveb­
ben számol be a kél magyar ember 
londoni fogadtatásáról. Az angol 
király kijelentette előttük, hogy nagv 
örömmel látja azt a haladást, amely 
Magyarországon a konszolidáció te-

«0 drb. eredeti párisi szalma - 
lm lap modell újdonsággal vezet a 
Kalapüzem, Piac-u. 9.

kin leiében mutatkozik s reméli, hogy 
Magyarország, amellyel a háború 
elölt Anglia nagyon jó viszonyban 
élt. újra jó barátja lesz Angliának.

A királyné Szász Páltól a ma­
gyarországi tömegnyomor iránt ér­
deklődött :

Igaz-e. hogy Budapesten a há­
ború után széles néprétegek igen 
fájdalmas nélkülözéseknek voltak ki 
léve á

Szász Pál titkár megorösiielte, de 
hozzátette, hogy az ország minden 
gazdasági rétege arra törekszik, 
hogy a nélkülözésekkel szembe 
szálljon.

Szász Pál, az OMKE titkára, dr. 
Szász Adolf debrcczeni orvos fia. 
aki —- mint ebből a tudósításból ki­
tetszik méltó reprezentánsa voll 
Londonban a magyar érdekeknek
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Szorgalmas fin tanulónak felvé­
telik Frank Ede 
télien.

uri-dival uzle-

I Kedves vevőim figyelmébe!
Az áruk naponta rohamosan emelkednek, ajánlom tehát, 

;. hofiy raktáromon levő mindenféle férfi, fiú és gyer­
mekruha szükségletüket nálam mielőbb szerezzék be,
meri azt még a meglevő olcsó szabott 
árban árusítom.

• Cíerö Ernő Debreczen, Piac-uPca 69. sí.
■ (Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann füszerüzlete mellett.)

Cégce tessék ügyelni! ooooooo

Figyeljen az árakra
és meggyőződik, hogy mindenkinél olcsóbb az

Apolló diyafáruház
Piac-utca 67, szám alatt, Miklós-utca sarkán 
Angol gyapjúszövetek «00• — K-iól Vásznak és zeflrek — 100-— K-lól

] Legfinomabb kosztüm
szövet —------------ 700*—

Tiszta gyapjú ruha­
szövet ---------------- 350’—

Selymek ruhára-------  350"—
Gyapjú blúzok-------- 700-—
Férfi harisnyák 40 K-tól feljebb. Mindennemű pipere cikkek 
ooooooooooooo nagy választékban kaphatók, oooooooooooooo

Kartonok minden
színben — — — no- —

Férfi Ingek-------— 400"—
Női Ingek-------— 850*—
Női garnitúrák— — 4S0‘ — 
Női harisnyák — — 00-

Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STARK
mindig a legolcsóbb!! Áraim a következők;

0(1 cin széles mintás Zephirek . . . csak 98
1000 ml. 00 cm. széles karton Prima

minőség...................... 99 118
00 cm 99 Pastell Zephirek 16 ki-

mintázással blousokra és
ingekre........................... csők 118

120 cm széles Angol kelme .... 198
90 cm 99 Divat kelmék .... f9 195

120 cm 99 Gaberdin minden szili . 245
120 cm 99 csodás pepita kelme. . f9 255
80 cm 99 Príma minőségű vászon 99 118

Prima minőségű fekete női harisnya . 99 48

99 

99 

99 

99 

99 

99 

99

Damasztok, Vásznak, Sehiffonok, Lepedő, Vásznak, Papla­
nok, Ágy- és asztal garnitúrák. Női és térti gyapjú-szöve­
tek, továbbá selymek, balisztok, Női és férfi fehcriiemüek 

óriási választékban.
Kérem a cégre ügyelni! Vétel kényszer nincs!

Tisztelettel Piacz-u. 7.

I Tolvaj vásárlók. Kovács Vilmos 
; Hatvan-utca 17. szám alatti la­

kos, cipőkereskedő üzletébe bc- 
í ment négy vidéki asszony s női 
I cipőt kértek. Leszedették a pol- 
I vökről a fél raktári árut s végül 
j mégis úgy mentek el, hogy sem- 
; mit sem vásároltak. Mikor Ko 
; váes és alkalmazottai elrakták a 
j cipőket, észrevették, hogy három 
I pár jobbfajta cipő hiányzik. Fcl- 
I jelentették a lopást s a rendőrség 
I meg is indította az eljárást, ed 

■ dig azonban eredménytelenül.
A vendéglősök, kávésok csütör­

töki találkozása délután 5 órától 
ke.zdődőleg a Gambrimis vendéglő 
éttermében (Piae-u. 28. Passage.)

Értesítés. A Kér. Alk. Orsz. 
Szöv. debreceni csoportjánál min­
den csütörtökön este 7 óra után 
és mjndcn vasárnap d. e. 10 óra 
után tagfelvétel eszközöltetik, az. 
Angol királynő kávé házban. X>- 
zetőség.

Tegnapi halottak. A debrcczeni 
állaimi anyakönyvi hivatalban teg­
nap a következő halálozásokat je­
lentették be : Szabó Sándor refor­
mátus 67 éves, özvegy Debrcczeni 
Istvánná református 74 éves, özvegy 
Jakab Istvánná református 73 éves.

Magyar Köztisztviselők Fogyasz­
tási Szövetkezetének közleményei : 
Felkérjük a testületi megbízóit ura 
kát, jelentsék be sürgősen cipőt-zük- 
végletüket Pénzügyi palota földszint

Í- 12. számú szobában, részletes kimu­
tatásban feltüntetvén. Hány pár térti, 
női egész és fél, hány pár gyermek­
cipőt igényelnek, még pedig a nagy- 

I ságot jelző szám szerint, 
j Tavaszi szövelujdonságok férfi 
I ruhákra leg jutányosa bh:m licsze- 
í rezhvtők Király-utca I. Férfi - 
j szabó kisiparosok posztó áruhá- 
i zó ban.
I Meghívó. A debreceni szerve- 

zcll borbély és fodrászsegedek f. 
évi március 12-én nagy tánccs- 

: tél vl a rendeznek a Munkás Ott­
hon (Margit-fürdő) diszterméhen 
7 órai kezdettel, mely tart reggel 
fi-ig. melyre a n. é. közönséget ez- 
IIion hívja meg a rendezőség. Be­
lépti díj 30 kor. a vigalmi adóval. 
Zenét Szolétzky v Ede zenekara 
szolgáltatja.

Férfi kalapok, sapkák, feliéi - 
neműek legolcsóbban be szerezhe­
tők F'rank Imrénél. Piae-u. 43.

Fülöp nővérek női divattermé­
ken, IVlcríia 14. elsőrendű kivi 
leiben készülnek angol és francai 
kosztümök, egyben felhívjuk »mg - 
rendelőink ügyeimét külön spe­
ciális gvmnek ruha szalonunkra 

VILLAMOS csengőket. Telefono­
kat minden rsndszerüt készít, javít 
és szállít legolcsóbb napi Aror, 
FÖLDVÁRI Dcbreczeni I. Elektro­
technikai gyár, Széchonyi-utee 55. 
Telefon 168.

Értesítem tisztelt vendegeimet
és a nagyközönséget. lmgy már 
eins hó 4-ikétől kitűnő 11aggén - 
maelier-féle Salon-sör kimérését 
megkezdtem. Kovács Madár,
Kis-ilebreezen sörcsarnok.

Gazdálkodók táncestéivé a Ho 
>alban e hó 11-én, szombaton, a 
gazdálkodó ifjak tanéi izsgájá' al 
egybekötve. Kezdete este ö órakor 
melyre az érdeklődőket ezúton hi - 
'om meg. Tisztelettel il'j. Seliatf 
János. ®

Telefon 11-11 Női és férfi kalapok ailakitás<B STelefonn-u
^legújabb tavaszi modellekre gyorsan és pontosan készül

Telefon 11 11



l tolsó jelmezes táncestéi) .< 
Roy ul ban e In') 12-én vasárnap 
c.sie 7 órától reggel 1 óráig.

Sodrony fonalok, vasáru cikkek 
Bészler és Dávid vaskereskedésé- 
lien.

Mónusné kalapszalonjába meg­
él kéziek a modellek. Alakítások 
Ízlésesen és olcsón készületnek. 
Az uj kalaptanl'olyamva megkez­
dődtek a behatások. Darabos a. 
;í5. szám.
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Egy jó forgalmú
vendéglő
közvetlen a vasút köze­
iében teljes berendezéssel

kiadó azonnal I
Erzsébet-ut 97. sz. Szikszay.

Újabb véres háború készül 
Oroszországban.

Három öngyilkosság.
Három öngyilkosság.

Szere»!mes szabólegény.
Csuk a napokban számoltunk 

be ege napon három öngyilkos­
ságról és tegnap ugyanannyi élet­
untról veszünk hirt.

A mentőknek telefonon tettek 
jelentést tegnap, hogy a Pcterlia- 
utra 53. szám alatt öngyilkosságot 
követelt el Májét Ferenc szabóle­
gény.

Egy katona-pisztollyal mellbe 
lőtte magát s mikor a liázbcliek n 
dörrenés hangjára betörték rá a 
magára zárt ajtót, ott találták vé­
rében íetrengve.

A gvorsan vlőveliivolt mentők 
beszállították az Auguszta-szana­
tóriumba, ahol azonnal ápolás alá 
vették. Egyelőre nem lehetett meg 
állapítani, hogy vájjon a golyó 
sértett-e nemesebb testrészeket. 
Állapota mindenesetre válságos.

Tettének oka. mint egyik 
barátja mesélte. reménytelen 
szerelem.

A nóta vége. }
Xótás gazda volt Tóth Péter, 

öli éves, heveksuianyi gazdálkodó, 
aki bornak, nótának és asszony­
nak élt világéletében mindig.

Előbb elnótáztn az apai örök­
séget, ami pedig egyik berettyóúj­
falui bankban szép summát tett 
ki. majd el itta a házát, mig a dú­
san termő földeket megették a 
szép togu, mindig éhes asszonyok

\ égül is, mikor minden idegen 
kézre került, ami a Tóth Péter va­
gyonához tartozott s ki kellett 
volna vonulnia a volt lakásából, 
bement az istállóba s a kedvenc 
paripája .jászlánál felakasztotta 
magát egy istrángra.

Mire észrevették, már halott volt 
s miután a dehveczeni királyi 
ügyészség a vizsgálatot megtar­
totta s az öngyilkosság ténye meg­
áll:» pittatott. eltemették derék, 
numkáskezii ősei mellé. A mag­
vaszakadt Tóth csaliul története 
után így lett pontot a nótás Péter 
bácsi.

Életunoll rendőr.
Sok öngyilkosság ügyében nyo­

mozott pályafutása alatt Kállai 
Mihály hajdúböszörményi állam- 
rendőr s ügylátszik addig-addig 
gondolkodott a sorsukon, mígnem 
megirigyelte az állapotukat.

Szolgálati revolverével halán - 
lékon lőtte magát s mint a deb- 
reezeni ügyészséghez jelentették 
hozzá tartozói, meghalt

Moszkva, máréz. 8. A Pravda 
jelenti, hogy újabb nagyarányú 
ellenforradalmi készülődés van 
folyamaiban Szovjetoroszoi szag 
ellen. A február végén megtartott 
ukrajnai kongresszus valamennyi 
ellenforradalmi frakciót egyesí­
tette a monarrhisla Skoropadki- 
lól egész a szocialista forradalmá­
rokig., Különösen Lengyelország 
és Románia támogatja ezl az ak­
ciót.

Petjiura •"> millió aranx rubel 
felett rendelkezik és vezérkara szó 
vos összeköttetést tart fenn az ösz- 
szes ellenforradalmi vezetőkkel. A 
haditervet már kidolgozták, amely

szerint Petjiura Kiew, Odessza és 
Sivonkovvtől északra nyomul előre 
Pvljura 15,000 emberrel rendelke­
zik. vezérkara Tarnovvban van.

U raixjcl tábornok is előkészí­
tet te Inulitervét. Már 3000 kato­
nája Resszaráhiáhan van. Ame­
rika a vállalkozást fillitólag anya­
gilag támogatja. Petjiura össze­
köt telesbe lépett Wrnngel tábor­
nokkal és alávetette magát az 
utóbbi parancsnokságának.
Wrangéi tábornok hadserege már 
• )7.000 emberitől all, jgv a közeli 
tavasz véres polgárháború kitöré­
sének csiráját hordja magában.

C*7a1ta1 Ái*a Ír emelkedése ellenére 
SPZiVÄUI fJLTk is olcsón vásárolhat

Feldheim ésWeisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

DEMETROVITSNE
női divatterme Püspöki palota

legizjcsesehben készít női, 
leányka, fiúcska ruhákat.

Eredeti párisi modellek 
Olcsó árak. oooooooo

3d gyapjú szöveteit
Feldhelm Dezsőnél,
o (Frohner-hax.) o

Dollárt
arany, ezüst

pénzt legdrágábban bevált

LEIT és 
más Ide­
gen pénzt

SIMON BANKIRODÄ,
Dehreezen, Kossuth-utcn 11.

Idegen kifizetések |
legolcsóbb napi áron. Telefon 90!$,

Házi áldás
minden családban a valódi

DIANA-
SÓS BOR SZESZ.

Kis üveg ára 38 kor. 
Közép „ „ 100 „
Nagy „ „ 200 „

Kapható mindenüttII
Gyártja a Diana Kereskedelmi R.-T.
Budapest, V.. Nádor-utca 30.

.................*.............................I
DR. H. ZAHLER

LEÁNYPENZIONATUSA
ST. STEPHAN. SVAJCZ.

1000 méter magasságban, pompás kli­
matikus hely a berni alpokban. Első­
rendű tanítás zenében, nyelvekben. Ipar­
művészeiben, kertészeiben, háztartásban.

Mérsékelt árak 1 — Fizetések 
terményekben is teljesíthetők!

Prospektust küld :
űr. Lipthay Arisztid, Magyaróvár.

Levélcím :
Dr. N. Zahler, Bern, Hallerstrasse 35.

TELEFONSZÁM 11-10.

KALAP
újdonságok 

megérkeztek!
Herman és 
Friedman
Piac-utca 10.,Bikával szemben

TELEFONSZÁM 11-10.
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Vetőmagvak Rézgálicz
Műtrágya

Raffia Vasáru
porosz kovács-szén 

Olajáru Benzin
és minden agyéit gazdasági cikkek legolcsóbban

beszerezhetők a

Magyar MEZŐGAZDÁK Szövetkezete
kirendeltsége Debreczen, Nunyedl-u. IS. Telel. 7-07

fliÍYIhU nwum

V/ evangélikus egyház vasár- 
napi vendégei. E hó 12-én iktat­
juk be hivatalába a debreceni 
ág. hite. evőiig, egyház uj lelké­
szet, Farkas Győzőt, Ez alka­
lomra idejön a liszavidéki egyház 
megye elnöksége : Doniján Elek 
esperes és dl. Zelenka Lajos ku- 
i iái bi ró. egy hm. felügyelő, akik 
az ünnep hivatalos részének az 
elnökei. Vendégül eljön (Vedüly 
Henrik püspök, dr. Meskó László 
tiszakeriileti felügyelő, több lel­
kész az egyházmegyéből és nyír­
egyházi vendégek. Az uj lelkészt 
eddigi működése helyéről, Buda - 
pestről, hol vallástanár volt, szin­
tén többen kisérik Debrecenbe : 
S/.iies Gábor lelkész, Sándy Gyula 
műegyetemi tanár, egyházi gond­
nok és felesége, Krompecher Szi­
lárd állategészségügyi főfelügyelő, 
egyháztanácsos és neje, Horváth 
Árpád né a budai ev. nőegylet el­
nöke, Tóth Misklósné táblai bíró 
neje, Gregersen Lujza a Protes­
táns Nőszövetség képviseletében, 
Bánhegyi Aladár min. tanácsos 
es neje és dr. Seholcz Oszkár az 
]-N. Szövetség elnöke. A rendező- 
bizottság arra kéri a helybeli ev. 
egyház tagjait, hogy a budapesti 
vendégek számára szállást fel­
ajánlani szíveskedjenek. Erre vo­
natkozó bejelentések dr. Julov 
Jenő egyházi ügyész (Piac-u. 85., 
telefon 406.) címére küldendők. A 
, ciktalás vasárnap 10 órakor tör­
ténik az istentisztelet keretében.
I tália egyházi közgyűlés fél 12 
makor a megyeháza dísztermében 
az uj lelkész üdvözlésével, fél 2 
órakor közebéd az Angol királynő 
szállóban. A meghívott testületek 
és hatóságok szíveskedjenek pén­
tek délig a fenti rímre jelenteni, 
hány taggal óhajtanak részt venni 
az ünnepélyen, hogy helyet biz­
tosíthasson nekik a rendezőség. 
Az uj lelkész csütörtökön érkezik 
I tcbrecenbe.

oatdsztrúfa a levegőben.
— AT Egyetértés tudósítójától. —

1 .oution, március 8. Amudslar- 
ban (India) két repülőgép össze­
ütközött. Mindkét gép lezuhant és 
a bennülő négy pilóta meghalt.

Ad. 3252- 1922. E. II.

Hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város elöljá­

rósága közhírré teszi, hogy a tria­
noni békeszerződés 108., 175. es 
176. cikkének végrehajtása céljá­
ból már közölt hirdetményében 
foglalt es a világháború idején a 
volt Osztrák-Magyar monarchia 
hadseregei által megszállva tar­
tott területről, valamint a béke­
szerződéssel más államhoz csatolt 
területről származó ingóságokra, 
műtárgyakra stb. vonatkozó beje 
lentési "kötelezettseg határideje f. 
évi március ho 31-ig meghosz- 

j szabóit tátik
Rostás s. k„

• városi elöljáróság vezető]«

I FELELŐS SZERKESZTŐ:
! i)R. iSZATAI FERENC.

KIADJA:
Debreem u. kir, várói él a TisiántuM

I áef. Egyhá-kji illat Klhy/nyimda vállalata.
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500,000 koronáért
Hajdúnánás fő utján egy 
modem családi ház, parkí­
rozott udvarral, 3 szobás, 
modern lakás minden mel­
lékhelyiséggel, egy külön 
épület, mely szoba, konyha, 
kamarából áll, az udvarban 
szivattyús kőkút van, rend­
kívüli eset folytán sürgő­
sen eladó. Bővebb felvilá­
gosítás levélben! vagy sze­
mélyes érdeklődésre a ház- 
tulajdonos Takács István föld- 
birtokos ad Hajdúnánás, Dorogi-ut 183.
Azonnal beköllöshetö

/■: r,r /•; r í n r f: .s
LsU

A mai napo
a

Nagy Lajos 
Irodához
a következő

lellek feladva I

i'i'd n-8-a n mrrmr
Ai „Egyetértés" részére elő­

fizetést elfogad a kiadóhivatal.

Eladó
gazdasági

felszerelések.
A liszadobi bérgazdaság sza­
bad kézből a helyszínen 
eladja az összes gazda 
sági holt felszerelése­
ket. Eladásra kerülnek 
garnitúra cséplőgép, szecska - 
vágók, répavágók, aratőgc 
pék. fűkaszáló-gépek, ekék, 
boronák, hengerek, rosták, 
trieurök, szőllőprés, szekerek 
és még sok mindenféle gaz­

dasági felszerelés.
Az eladás Gabrlelli pusz­
tán, a tiszaluci állomáson, 
folyó hó 14. és 15-én 

a helyszínen lesz. 
Vevőket a gazdasági foga­
tok a tiszaluci állomáson 
minden beérkező vonatnál 
várja. A megvett gazdasági 
felszereléseket az eladó díj­
talanul szállítja a tiszaluci 

vasúti állomáshoz, 
írásbeli ajánlatok nem vé­

tetnek tekintetbe.

Rögtön átvehető és be kői 
tűzhető szerény kis ház, nagy 

üzlethelyiséggel
a villanyos megállóhoz egy két 

percnyire
Csapókért, Jánosi-utca 55-ik 

számú sarok ház!
(Toldi-utca sarka)

A tulajdonos lakik benne l Na 
gyón olcsóért odaadja, tessenek 

vele ott megalkudni l
Átadó pékség I

ifi ezer koronáért kaphat egy 
házat, 300 négyszögöl telekkel 
Vár nap alatt heh- költözhet
A Csapókért melletti Gerébi- 

telepen
Ftilöp-utca 34. számú ház!

Egy szoba, konyha cseréptető­
vel fedve, Nyári konyha, mely 
istállónak is használható. Scf- 

I tésól. Termő gyümölcsfák. Jó 
[ vizű kút. — Éppen a Mile ka­
pitány ur nyaralójával és szőlő 
telepével határos szemszéd. A 

tulajdonos lakik benne.
Átadó szállásadás 11

mely nyugodt megélhetést biztosit ! !
Családi körülmények miatt átadó 
30 év óta fennálló füszeriizlel.
Ára árukészlettel együtt 60ezer 

I korona ! — Igen szép lakással,
| két szoba, előszoba, konyha, 
raktár, pince, fás kamara, sertés­
ólak 20 darab sertésre. Külön 
udvar, szőlő,gyümölcsös, konyha 
kert. Mindenütt, még az udvar­

ban is villany I
A Homokkertben! Olcsó bérlet!

tó!
Nyolc katasztrólls hold 

szántóföld Nándson eladó I
Vevők részére bővebb felvilágo- 

I sitásokat nyújt az eladások fe­
lett rendelkező Nagy Lajos Iroda 
Veres-utca 0. szám. Reggel 8 

órától — esti 6 óráig.inmm Tranrra

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.
BBKSBB«fflRBBSBI8BBBaBBBBBBBBBBBSBBB

SZILÁGY! JENŐ
bankbizományi és árubízsómányi Irodája
Oebceczen, Csapó-utcza ?9. stx.

TELEFON sZAm 3-66.

Beváltok mindenféle pénznemeket,
iA*rÓt ^szegeket készpénzben azonnal kifzct k 

és b.UIföldi átutalásokat a megbízás napján teljesítek

Üzlethelyiségeket
bármilyen szakmában közvetítek
dlskrétlo mellett úgy helyben vidéken -,,.m Budapesten 
Vendéglőket, kávéházakat stl . v ./.< k é> eladok azokat 
előnyös összcköUctés.-im révén pánzOgsik-g támogatom. 
A nap bármelyik szakában dijrn, .te,e„ felvilágosítással 
szolgálok e téren. UzJetheJyiieg, két keresők és eladók 
forduljanak teljes bizalommal hozzám, fi^yük telles titok­tartás mellett lesz kezelve.

Csak viszonteladóknak
makói vöröshagyma, fokhagyma, petrezselyem, torma és
séebín :,s d,,K|!f,eyma. 50 kgr-tól kezdve mindéi...... ..

Ja n a/onnan számlás mellett kapható. Ár, szállítási 
ls fizetési feltételek irodámban megtudhatók.

Alkalmi vétel a belváros igen forgalmas helyén,
lései Ao I, T.T----- nagy-vendéglő, modern felszeri

üal iL' ,o-U '.Cliira u olesó bérsz.-rződéssel. családi okok
C-rev-ilások 1 ,vl‘é.'vl;‘k '»vllflt áladó. a vétel irántirgyal.isoh kizárólag általam történhetnek.

lü-2 március

CCC1/

Äer*blr<eliae« dili httkeinapikin II sídig IS korona, mlsdsn további síd 1 kor. SO fillér, Váiírnif II sídig tO korona, minden további aid a kor. Ysetogabk belnbll a iitvak kdtiiarseen Isaiaak felstdmllva. VlaákrAi hlráetáel díj poatabélyegekken le kekuidhet*.Slríeldaakel nlndaakta déli 12 éráig kdrjík feladni. Telefoaaiám i 4.
»»4UBr

ÁLLÁST KÉRÉSÜK
valamint akiknek alkalma­
zottra van szükségük, eo

házvevők,
vagy akik oeooooooeooo

házukat el akarják adni,
»eedményt csak úgy ér-
"** K; sasa

E6YETERTES- ] Bladäsff
hirdetési rovatát, meri ott mindent 
megtalálnak, amire szükségük van.

A.fimhsl
Aranyért

ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat fi­
zetek, K r á m e r, si- 
monffy-u. 17. 398 j

Pálinkafőző üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szt n legolcsóbban Mán- 
do ki rézművesnél. A ran y 
János-utca 13. Ócska 
vörösrezet napi áron 
vesz- 575

Kész festett szoba 
és konyha bútor kop­
ható és megrendelhető 
Kiss Gyula asztalosnál, 
Burgundla-u, 18. 632

Hálók
ebédlők minden kivi­
telben olcsón beszerez­
hetők. Piac-utca 83, az 
udvarban. 720

AAAaaAÄAÄ'ÄÄAAaaAääaaaaab

üli
24 óra alalt 
készíttetnek a

II Bebroczeni Ebó 
Bóiyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

Kereslet

Aranyat,
i ezüstöt, brilliánsat, zá- 
! logcédulát vesz legma- 
I gasnbb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u. 
2. sz. f. emelet. 318

í'g> líökségl 
irodához társ keresletű; 
Cl in a kiadóban. 871

cska
vasat, rezet és min­
dennemű fémet leg 
magasabb árért, ve­
szek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvős-utca tto.

Egy
Singer varrógép eladó 
Darabos-u. 7. 26t

Világos
hálószoba bútor eladó. 
Nyil-utca 117. szám II 
ajtó._________ 6i:,

Csók-utca 3. sz.
áz eladó. Felvilágosí­

tást ad Bieier, Vörös 
marly 5. 868

Gyermek-kocsik 
fonott gyermekdgyak 
legolcsóbban Kossuth-u. 
25. szám, kosárfonoda.

S10

Vidéki,
ki hclenkinl vagy kél- 
hetenkint jön Debrc- 
czenbe, csinos szobái 
keres. Jelentse kiadóba.

817

Száraz tűzifa
felapritva és hasáb 
állapotban, valamint

KŐSZÉN és 
Tőzegszén

haza szállítva meg­
rendelhető

Pesti-utca 2. sz. 
Telefon 13—95.

Keresek 
Mac utcából nyíló

Autó, motor,
gőz-cséplő és bármilyen 
gazdasági gépek javítá­
sát és vasesztergályos 
munkát jutányosán készil
NAGY GYULA
gépjavltómflhelye,
Szent Anna-utca 46. sz.

I bármelyik utcában há­
zat megvételre. Ajánla­
tok a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­sével.  875

Iloldogkertbe
csősz kerestetik. Pályá­
zók jelentkezzenek már­
cius 12 délután 1. sz. 
csőszháznál a kert gyű­
lésen. 872

Hálók, ebédlők
konyhaberendezések. — 
mindenféle bútorok leg 
olcsóbban beszerezhe 
tők. — Vidékre Ingyen 
csomagolás. Simonffy-u 
2/c. bérházi bútorüzlet 
______________ 873

Eladó
ruhaszekrények, plü 
hokedlik, tükör, nagy 
Singer gép Arany Jáno 

87031

■ÁJXLU4LULU,
Gyermekruha-

varrást
legrövidebb Idő alatt 
vóllal hozott anyag­

ból la
Dr. HegedUsnó
gyermek-divatháza,

Slmonffy-utca 2. sz.
T

Borbélysegéd,
úri kiszolgáló, heti 
400 korona fiksz 
fizetéssel, jó mellék 
keresettel, azonnal 
beléphet BODNÁR PÁL 

fodrászhoz NYÍREGYHÁZA, 
Takarékpalota.

I ■ I I I I I I
Kerti földjeim

gyümölcsfákkal a ’ió- 
cos kertben és Csapó- 
kertben haszonbérbe 
kiadók. Értekezhetni: 
dr. Kardos Endrénél, 
Kossuth-u. 9. 883

l.akáa
2 szobás, esetleg 1 szo­
bás konyhái megfelelő 
dijjazás mellett elfogy 
dók, közvetítőt dijjn- 
zok. Kiss Imre. Péter­
iül 40. 882

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó­
hivatalának u telefon- 
száma 4.

Egy mészárossegéd 
azonnali belépésre ke­
restetik. bust mérni 
tud. Szett! Anna-utca
10. sz. 876

('gyes flu
tanulónak Frank Imre 
uridivat üzletében fel 
vétetik 881

Szíillö summást
keresek. Értekezhetni 
dr. Kardos Endre ügy­
védnél, Kossuth-u, 9, 

885

llakr.,-«ee vár,,, r, * TlaiÁitell r*f. tgyhásker. k'öiyvBvomd*

Megx ételre
keresek egy dupla fe­
delű női aranyórát.

■ I Erzsébet u. 1*5, utcai 
[lakás. 877
vállalat*

Egy
elegáns fekete luft és 

! egy barna selyem ruha 
I eladó. —- Megtekintheti 
délelőtt lt —1-ig Dara­
bos-utca 0. udvarban 
hátul._______ 880

Zongora
kereszthuros eladó. Jó 
zstf kir. herceg-u. 7, 
utcai lakás. 87;■

Eladó
! Nyirmártonlalvu piacán 
j modernül épült ház, — 
azonnal beköltözhet, 
lakással, mely fokozol 
láb igényeket kielégít 
Amerikából visszavált 
dórinknak kiválóan nI- 

I kaltnas, Márton ügyvéd 
í Piac-utca 4 L. Telefon 
szám lói, 84!

Jegenye
•A szilfa rönkök eladók 
Értekezhetni dr. Kar 
dós Endrénél. Kossuth 
utca 9. 884

Huhaszekréiiy
fele akasztós, fele fe 
hérnemünek, eladó, 

j Gyermekkocsiért elcse 
rélném. József kir. her 

Iceg-utca 60. 886


